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PROHIBIDA SU REPRODUCCIÓN…
ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL
Facultad de Ingeniería en Mecánica y Ciencias de la Producción

Examen: 3ra Evaluación                                            Materia: TERMODINÁMICA II

Fecha: septiembre 14/2011                                        Carrera: Ingeniería Mecánica                 
Libros y Apuntes: cerrados                                               

Duración: 120 minutos                              NOMBRE: ___________________________
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

ATENCIÓN: antes de hacer una pregunta, o una consulta, al         profesor, leer el examen, por lo menos, dos veces. *
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
1. Vapor a XXXX psia y XXXX0F entra en la primera etapa de una turbina de un ciclo ideal de Rankine con recalentamiento. El vapor recalentado sale a XXX0F, y la presión en el condensador es de X psia. Si la calidad, x4, en el escape de la segunda etapa de la turbina es XX%, determinar el rendimiento térmico, e, del ciclo, en %. (778 Lbf-Ft/BTU)
2. En un ciclo de refrigeración por compresión de vapores que funciona con amoniaco (NH3), las presiones en el evaporador y en el condensador son XX y XXX psia., respectivamente. Vapor saturado entra al compresor, y sale vapor a XXX0F. Líquido a XX0F sale del condensador. Cuando el efecto refrigerante es de XX ton.ref., agua de enfriamiento pasa a través de las paredes del compresor y recibe energía como calor, a razón de Qcomp.=XXX BTU/min. (a) Calcular la potencia consumida, Wentra, en hp; (b) ¿Es la compresión, en este caso, un proceso reversible? Demostrar la respuesta.                (42.4 BTU/min = 1 hp),                    (200 BTU/min.= 1 ton.ref.).
3. Aire atmosférico a XX.X psia, TDB1=XX0F, y con humedad relativa, Ø1=XX%, va a ser utilizado para enfriar un transformador eléctrico a una razón, Q=XXX,XXX BTU/min. Para incrementar el efecto de enfriamiento por libra de este aire y, de esta manera, disminuir la cantidad de aire requerida, el aire es primero saturado adiabáticamente con agua y luego, pasado por el transformador. Si la temperatura, TDB2, del aire que sale del transformador no debería exceder los XX0F, determinar la razón de flujo de aire requerido, ma, en Lbm/hr.     (1Lbm=7000 granos (grains)).              

*-Leer  la “ATENCIÓN” que está antes del primer problema.

  -Todos los problemas tienen la misma puntuación.
  -Para el desarrollo de cada problema, realizar los gráficos que sean necesarios. 

